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1.

Bir nehrin ayni tarafindaki 3 yamyam ve 3 insan nehrin
karsi kiyisina en fazla 2 kisi taglyabilen bir sandalla ge-
ceceklerdir.

ki kisi karslya gectikten sonra tasima isleminin devam
edebilmesi icin sandalin karsidaki kisi veya kisilerce ge-
ri getirilmesi gerekmektedir.

Tasima iglemi yapilirken herhangi bir kiyida yamyamla-
rin sayis! insanlarin sayisindan fazla olursa yamyamlar
insanlari yiyor.

Bu sartlar altinda bu 6 kiginin nehrin kargi kiyisina gec-
mesi icin sandal en az kag defa bir kiyidan diger kiyiya
gitmelidir?

(Yamyamlar, insanlar, sandal ve nehir digindaki her gsey

dekordur. Coziimle ilgisi yoktur.)

3. Bir kursun diizenledigi kampanya séyledir :
* 3 saat Uicretli ders alan herkese 2 saat Uicretsiz ders veri-
lecek.
* 15 saat ders licreti 6deyen herkese 3 saat Uicretsiz ders
verilecek.
Bu kampanyalardan yararlanan bir kursiyer toplamda 140
saat ders gormiis ve 18000 lira lcret 6demis olduguna

gore bir Ucretli ders kac liradir?

A) 135 B) 150 C) 180 D) 210 E) 240
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4. Her seferinde 3 kavun tartarak 20 kavunun toplam agirli-

81 en az kag tartida bulunabilir?

A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10
B3
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5. Bir odada 1 den 100'e kadar numaralandiriimig 100 adet
lamba ve her lambanin kendi numarasi ile ayni numara-

It bir agma kapama diigmesi vardir.

A)10 B) 1 012 D) 13 B)14 Tim lambalar kapali iken,
=] ’ :[=] * Once cift numarall diigmelere basiliyor.
Iril | * Sonra 3 iin kati numarali diigmelere basiliyor.
* En son 5 in katl numarali digmelere basiliyor.
2. Sl LI BA PE MA Sl 2 Son durumda kag lamba aclk vaziyette kalir?
} A) 49 B) 50 Q) 51 D) 52 E) 53
Yukaridaki oriintlide soru igareti yerine agagidakiler- e E
den hangisi gelmelidir? 3
0
A) CU B) MO C) oz D) TE E) AR
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6. Ug arkadas Lara, irem ve Sila bakkaldan gofret almaya
giderler. Bu li¢ arkadasin hepsinin de biraz parasi vardir
ama paralarini saydiklarinda bu gofretten birer tane al-
mak icin Lara'nin 7 lira, irem'in 10 lira, Sila'nin 13 lira
eksigi oldugu ortaya cikiyor.

Ucii paralarini birlestirdiginde hala gofreti alacak para-

y1 elde edemiyorsalar bu gofret kac liradir?

A) 10 B) 11 012 D) 13 E) 14

. Selim bir isin % ini 3 saatte yaptiktan sonra Helin de

yardima gelince ikisi beraber 2 saat caligarak tiim isin
yarisini bitirmis oluyorlar.
Kalan isi Helin tek basina 3 saate bitirmek isterse hizi-

ni kag kat artirmahidir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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. Selahattin bey kilosunu 60 liraya aldig1 20 kilo findik
ile kilosunu 80 liraya aldig1 30 kilo fistig1 karigtirip
%40 kar ile satacaktir.

Karigtirma iglemin yapmadan 6nce findik ve fistikla-
ri bulan oglu ikisinden de agagidaki oranlarda yiyor.

Findik _ 3
Fisttk 4

Ertesi giin yaptigl kuru yemis karisimini satan Sela-

hattin bey karinin %39 oldugunu goriiyor. Buna go-

re oglu kag gram findik yemistir?

A) 480 B) 540 Q) 600 D) 640 E) 720
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9. A, B, C marka piller icin agagidaki bilgiler veriliyor.

A marka piller 2 li, B marka piller 4 Ii, C marka piller
10 lu paketlerde satiliyor.
Birer paket A, B, C pillerinin fiyat oranlari

Paket A _Paket B _ Paket C
3 4 8
Birer adet A,B,C pillerinin dayanma stireleri oranlari
Paket A _ Paket B _ Paket C
4 3
Buna gore en ekonomikten en pahaliya olacak sekilde

seklindedir.

seklindedir.

pil markalarinin siralamasi nasil olmalidir?

A)B<A<C B)B<C<A C)A<C<B
D)A<B<C E)C<A<B
735
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10. Anne, Baba ve ¢ocuktan olusan bir ailede baba ile an-

ne'nin yaslari farki cocuklarinin yagina esittir. ABOO yi-
linda tigliniin yaglari toplaminin 50 kati bulunduklari
yili vermektedir. 64 yil sonra liciiniin yaslar toplami
ABO olacaktir.

Buna gore B kaca esittir?

A) 2 B) 3 04 D)5

11. 24 basamakli bir yiiriyen merdivende yiiriiyen Mehmet

16 basamak kendisi ¢ikarak merdivenden yukari cikiyor.
Cevat ise 15 basamak kendisi gikarak yukari cikiyor.

Mehmet'in hizinin Cevat'in hizina orani asagidakilerden

hangisidir?
5 6 7 8 9
A) — B) — C) — D) — E) =
) 4 ) 5 ) 6 ) - ) 3
Ohz (0
=
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12. Bir tekstil atdlyesinde A, B, C, D, E makineleri ayni siire
icinde sirast ile 2, 3, 4, 5, 6 sayllari ile orantili miktarda
kumas iretebiliyorlar. Uretilen kumaslar da atdlye sahi-
bi tarafindan %60 kar ile satiliyor.

Bu 5 makineden bazilari bakimlari tam yapilmadigi igin
2. kalite kumas (iretiyor ve o makinede iiretilen kumas-
lar %40 kar ile satiliyor.

Bunun sonucunda genel kar %51 e diistiyor. Buna gore

2. kalite kumag lireten makineler hangileri olabilir?

A) A E B)B, D OD,E
D) A, B, C E)B,C E
[Op10]
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13. Tuz (gr)
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Yukaridaki grafikte yapilacak bir tuz un karigiminda olmasi
gereken tuz ve un miktarlari verilmigtir.
Esra bu grafikteki verilere uygun olarak %80 i un olan bir

karigim yaparken, Deniz yine grafikteki verilere uygun 2 gr

daha agir bir karigim yapiyor.
Deniz'in yaptig1 karisimin un yiizdesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 25 B) 30 C) 50 D) 60 E) 75
17
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2. Diinya savasinda bir sa-
vas ucaginin hizi ortalama
540 km/sa idi.

Yerden havaya dik olarak

I ateslenen bir ucak savar

Buna gore ucaksavar, yerden 1800 m yiiksekte ugan ve

mermisinin hizi 900 m/sn dir.

ucaksavara 1200 m diklizdiistimii uzakliginda olan uga-

81 gordiikten kag saniye sonra ates ederse ucagi vurur?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
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15. 128 km uzaktaki bir hedefe dogru 64 km/sa hiz ile yola
¢ikan biri kalan yolun yarisini tamamladiginda her sefe-

rinde hizini yarlya diigiriirse hedefine kag saatte ulagir?

A) 6 B)7 C)8 D) 10 E) Ulagamaz
Dy
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16. Durgun suda sandali ile 20 m/dk hiz ile ilerleyebilen bir
kisi hizt 4 m/dk olan bir nehirde akintiya karsi ilerlerken
farkinda olmadan sapkasini diigiiriiyor. 4 dk sonra sapka-
sinin distigind fark edip akinti ile ilerleyen sapkasini
yakalamak icin geri dontiyor.

Buna gore sapkasini suya dustiikten kag dakika sonra ya-

kalar?

A4 B)5 Q6 D)7

Daha fazla test ve konu anlatimi icin = matematikchi.net

D c

I |

E E E



